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Karlovarský kraj pokračuje v podpoře rozvoje kreativních projektů ve veřejném sektoru.
Rada kraje schválila financování dalších pěti žádostí podaných do dotačního programu
„Vouchery pro veřejný sektor – Kreativní“, a to v celkové výši přesahující 698 tisíc korun.

Dotační program je určen pro obce, dobrovolné svazky obcí, příspěvkové organizace, místní akční
skupiny nebo společnosti plně vlastněné veřejným sektorem. Podporuje projekty realizované na
území Karlovarského kraje, které využívají služby například v oblasti grafického designu,
architektury, audiovizuální tvorby, marketingu, digitálních technologií nebo práce s texty.

„Zájem o kreativní vouchery a již v minulosti podpořené projekty ukazují, že spolupráce s odborníky
z praxe dává veřejnému sektoru smysl. Přináší konkrétní zlepšení, ať už jde o prostředí, služby nebo
komunikaci směrem k občanům,“ uvedl Erik Klimeš, radní pro oblast správy majetku, investic a
energetiky.

Program byl spuštěn 15. září 2025 a potrvá až do 1. září 2026. Aktuálně se jedná již o třetí vlnu
schvalování žádostí, kterých bylo celkově podáno 21. Dotace může pokrýt až 85 % způsobilých
výdajů projektu, a to v rozmezí od 50 tisíc do 200 tisíc korun. Podmínkou je spolupráce s
poskytovatelem kreativních služeb registrovaným v Celostátní galerii kreativců, která slouží jako
veřejně dostupná databáze profesionálů v kulturních a kreativních odvětvích.

Mezi aktuálně podpořenými projekty jsou například vánoční videomapping v Krásném Údolí,
architektonický návrh autobusové zastávky v Bečově nad Teplou, nová grafická identita Základní
umělecké školy v Horním Slavkově nebo interiérový návrh pro úpravu společných prostor Střední
školy stravování a služeb v Karlových Varech. Podpora směřuje také do oblasti cestovního ruchu,
konkrétně do tvorby scénářů pro propagaci turistického resortu Seeberg v obci Poustka.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/na-kreativni-projekty-ve-verejnem-sektoru-poputuje-temer-70
0-tisic-korun
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